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4ª Sessão ORDINARIA 

 
Dia  26 de fevereiro de 2018 

 
 

OFÍCIOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: 
 
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 116/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO NAC DE 
DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO - Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 117/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO NAC DE 
DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO - Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 118/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO NAC DE 
DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO - Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 119/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO NAC DE 
DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO - Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 120/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO NAC DE 
DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO - Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 121/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO NAC DE 
DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO - Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 122/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO NAC DE 
DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO - Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 123/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO NAC DE 
DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO - Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 124/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO NAC DE 
DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO - Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 125/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO NAC DE 
DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO - Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 126/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO NAC DE 
DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO - Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 127/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO NAC DE 
DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO- Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 128/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO NAC DE 
DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO - Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 129/2018 - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO-FUNDO NAC DE 
DESENVOLV. DA EDUCAÇÃO - Informando a liberação de recursos financeiros. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 130/2018 - ANDREIA CRISTINA PAZATO- DIRETORA DE 
FINANÇAS - Informando Boletim Sintetico da Tesouraria. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 131/2018 - ANDREIA CRISTINA PAZATO- DIRETORA DE 
FINANÇAS - Informando Boletim Sintetico da Tesouraria. 
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OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 132/2018 - ANDREIA CRISTINA PAZATO- DIRETORA DE 
FINANÇAS - Informando Boletim Sintetico da Tesouraria. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 133/2018 - ANDREIA CRISTINA PAZATO- DIRETORA DE 
FINANÇAS - Informando Boletim Sintetico da Tesouraria. 
  
OFÍCIO RECEBIDOS DIVERSOS nº 134/2018 - ANDREIA CRISTINA PAZATO- DIRETORA DE 
FINANÇAS - Informando Boletim Sintetico da Tesouraria. 
  
 

REQUERIMENTOS APRESENTADOS NESTA SESSÃO: 
  
  
REQUERIMENTO  nº 475/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a Fundação Municipal de Saúde/Secretaria a possibilidade de oferecer atendimento 
odontológico  na UPA (Unidade de Pronto Atendimento) da Avenida 29 - Bairro do Estádio, nos finais de 
semanas e feriados, para atender a  demanda da população residente na zona sul do município. 
  
REQUERIMENTO  nº 476/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade dotar de sinalização de trânsito 
horizontal (faixa amarela de divisão da via pública) na rua Samambaia, no trecho compreendido da rua 13 a 
avenida 26 - bairro Santana.    
  
REQUERIMENTO  nº 477/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Obras  dotar de iluminação pública para pedestres (postes 
com duplos braços, direcionado para a via pública e também para a calçada), em todos os passeios 
públicos (calçadas) localizados no entorno das escolas e pontos de ônibus, visando garantir maior 
luminosidade e segurança para a nossa população.   
  
REQUERIMENTO  nº 478/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Obras a conclusão da construção do passeio público 
(calçadas)  na  área verde do Jardim Boa Vista I e II.   
  
REQUERIMENTO  nº 479/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Habitação a conclusão das obras de concretagem nos fundos 
das residências localizadas nas Ruas 15 JN, 16-JN e 17-JN, no bairro Jardim Alvorada, para sanar 
definitivamente os problemas de infiltrações vivenciados há anos pelos moradores.   
  
REQUERIMENTO  nº 480/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Obras dotar de iluminação e impermeabilização todas as 
vielas existentes no bairro Jardim Inocoop.  
  
REQUERIMENTO  nº 481/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando junto à Secretaria Municipal de Obras dotar urgentemente de braços e luminárias os 
dois postes dispostos no início da Avenida Potencial - Distrito Industrial, visando assegurar melhor 
iluminação pública naquele trecho.   
  
REQUERIMENTO  nº 482/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras a implantação de guias, sarjetas e 
pavimentação asfáltica, na Rua Potencial, trecho compreendido da Avenida Schobel até a Empresa 
Potencial. 
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REQUERIMENTO  nº 483/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
sugerir determinar a Secretaria Municipal de Habitação, analisar o caso da Munícipe L.O.S., a mesma já 
está na lista de espera do Município para ser contemplada com a casa própria. 
  
REQUERIMENTO  nº 484/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
sugerir determinar a Secretaria Municipal de Habitação, analisar o caso do Munícipe A.E., a mesma já está 
na lista de espera do Município para ser contemplada com a casa própria. 
  
REQUERIMENTO  nº 485/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, analisar a possibilidade de ser 
regulamentada uma vaga de curta duração, na Rua 11 com Avenida da Saudade, no bairro Consolação, 
em frente ao despachante Scatolin. 
  
REQUERIMENTO  nº 486/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, para 
que assim entender, determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, informar quanto se paga 
para a manutenção dos radares no Munícipio, bem como quantos radares móveis e fixos existem e se há 
investimentos no Município de Rio Claro, da arrecadação com multas oriundas dos radares.  
  
REQUERIMENTO  nº 487/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando junto à Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade dotar urgentemente de 
semáforo a confluência da Avenida M-25 Jardim Floridiana e Avenida M-23 Jardim Hipódromo e  Rua M-4 - 
Jardim Hipódromo/Floridiana.  
  
REQUERIMENTO  nº 488/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando junto à Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade dotar de semáforo a 
confluência da Avenida 11, com a Rua 12 - Consolação, visando assegurar a integridade dos condutores e 
das residências. A avaliação técnica do local já foi efetuada?  
  
REQUERIMENTO  nº 489/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
sugerindo determinar a Secretaria Competente, avaliar a possibilidade de ser feito a cobertura da quadra 
do Distrito de Ferraz. 
  
REQUERIMENTO  nº 490/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria de Meio Ambiente sobre qual é o procedimento para emissão de certidões 
de uso e ocupação de solo e qual é o prazo para a obtenção da documentação solicitada?  
  
REQUERIMENTO  nº 491/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
sugerir determinar a Secretaria Municipal de Educação, analisar o caso do menor K.A.C., que necessita da 
troca de creche para uma mais próxima de sua residência. 
  
REQUERIMENTO  nº 492/2018 - EXCLUIDO. 
  
REQUERIMENTO  nº 493/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras dotar  urgentemente  de  iluminação  pública  
(postes, braços e luminárias), o cruzamento da Avenida 7JW, com Rua 2 - Jardim Novo Wenzel. O setor de 
Engenharia já fez avaliação? 
  
REQUERIMENTO  nº 494/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras a implementação de pavimentação asfáltica nas 
vielas do Bairro Mãe Preta. Já foi efetuada avaliação no local para execução dos serviços?  
  
REQUERIMENTO  nº 495/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Obras dotar urgentemente de iluminação pública a Estrada 
Vicinal que liga Rio Claro ao Distrito de Ajapi, no trecho compreendido do Bairro Alan Gray ao Distrito de 
Ajapi.   
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REQUERIMENTO  nº 496/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
esolicitando a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, dotar de iluminação pública a Praça João Baptista 
Pimentel, localizada na Rua 14, no trecho compreendido das Avenidas 50 e 52 - Vila Olinda. Foi efetuada 
avaliação no setor de Engenharia? 
  
REQUERIMENTO  nº 497/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Obras dotar urgentemente de iluminação pública a Praça 
localizada na área compreendida pela Rua José Felício Castellano, com Rua 10-JA e Avenidas 62-A e 64 -
A - Jardim América. O setor de Engenharia já fez a avaliação? 
  
REQUERIMENTO  nº 498/2018 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI E RUGGERO SERON - 
Oficiar o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal JOÃO TEIXEIRA JUNIOR arguindo-o respeitosamente 
junto a Secretaria Competente, que coloque todo esforço no intuito de constituir o Conselho Municipal de 
Políticas sobre Álcool e Outras Drogas - COMPAD e institui o Fundo Municipal de Políticas sobre Álcool e 
Drogas - FUMPAD, LEI MUNICIPAL Nº 4816 DE 11 DE DEZEMBRO DE 2014, no Município de Rio Claro.  
  
REQUERIMENTO  nº 499/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras a implantação de iluminação pública na viela 
localizada na Praça compreendida pelas Avenidas 48 e 50, Ruas 04 e 05 - Jardim Portugal, próximo ao 
Condomínio Residencial Viva Melhor. O setor de Engenharia já efetuou avaliação referenciada? 
  
REQUERIMENTO  nº 500/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Obras a viabilidade de realizar abertura interligando a 
Avenida M-53 (Jardim das Flores), com Avenida 80 - Jardim Santa Maria, com vistas a destinar as 
Avenidas M-51 (Jardim das Flores) e a Avenida M-53, vias de sentido único de direção que viabilizem a 
interligação dos Bairros Jardim Santa Maria ao Jardim das Flores.   
  
REQUERIMENTO  nº 501/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade realizar abertura interligando a 
Avenida M-53 (Jardim das Flores), com Avenida 80 - Jardim Santa Maria, com vistas a destinar as 
Avenidas M-51 (Jardim das Flores) e a Avenida M-53, vias de sentido único de direção que viabilizem a 
interligação dos Bairros Jardim Santa Maria ao Jardim das Flores.   
  
REQUERIMENTO  nº 502/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a SETUR - Secretaria Municipal de Esportes e Turismo a realização do evento Garçom 
e Garçonete Cross.  
  
REQUERIMENTO  nº 503/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, para 
que assim entender, solicitar a Secretaria Municipal de Esportes e Turismo, a substituição da barra fixa 
existente no Lago Azul, sendo que a mesma está sem condições de uso, e se possível à colocação de mais 
barras fixa, já que em média cerca de 100 (cem) praticantes de atividades físicas utilizam o equipamento, 
sendo a demanda muito grande para uma única barra, e também a colocação de uma barra fixa na lagoa 
Seca do Cervezão, para que moradores daquela região não precisem se deslocar até o Lago Azul, para a 
prática de Calistenia.  
  
REQUERIMENTO  nº 504/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a SETUR - Secretaria Municipal de Esportes e Turismo a construção de uma pista BMX 
(bicicross) na área compreendida pela avenida 30-JB, rua 2 JB e avenida dos Costas - ao lado Posto de 
Saúde da Família - Jardim Brasília.  
  
REQUERIMENTO  nº 505/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando junto a Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana a implantação de 
semáforo na confluência da Avenida 80-A, com Rua 5-JPR - Jardim Parque Residencial. Já foi efetuado 
estudo técnico dessa solicitação, no exercício anterior? 
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REQUERIMENTO  nº 506/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade a construção urgente de uma 
rotatória na Estrada Rio Claro/Ajapi, defronte à Granja Ipê - Alan Grey.  
  
REQUERIMENTO  nº 507/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, para 
que assim entender, determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, estudos para a implantação 
de limites de velocidades, e consequentemente placas, alertando tal velocidade aos motoristas, e também 
placas de fiscalização por radar na Avenida Marginal Anhanguera, entre as Avenidas 49 até a Avenida 59 - 
Jardim Kenedy, sendo que é uma via de intenso fluxo de veículos e o que se observa, são motoristas 
transitando em alta velocidade. 
  
REQUERIMENTO  nº 508/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, analisar a possibilidade de ser 
regulamentada o estacionamento nos dois lados da Rua 8 entre as Avenidas 28A e 30A, no bairro Vila 
Alemã. 
  
REQUERIMENTO  nº 509/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
informar a este gabinete se a área localizada na Avenida 74 com a Rua 16 no bairro Santa Maria é de 
propriedade do município; caso positivo, se há possibilidade de ser feito uma área de lazer no local, pois no 
momento, o mesmo está abandonado e tem sido utilizado como deposito de lixo. 
  
REQUERIMENTO  nº 510/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
sugerir determinar a Secretaria Municipal de Habitação, analisar o caso do Munícipe E.S.C., a mesma já 
está na lista de espera do Município para ser contemplada com a casa própria. 
  
REQUERIMENTO  nº 511/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal e a Secretaria competente, para que efetuem um plano de ação para asfaltamento, tapa buraco e 
concerto de calçadas do Distrito de Ajapi o qual esta em estado de abandono em alguns trechos. 
  
REQUERIMENTO  nº 512/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar sobre a viabilidade da Secretaria de Obras e Serviços, de realizar a manutenção na 
Avenida 14 defronte ao numero 2095, bairro Jardim São Paulo, tendo em vista que o buraco está 
resultando em transtornos aos motoristas, ciclistas e pedestres que utilizam a via. 
  
REQUERIMENTO  nº 513/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
sugerindo determinar a Secretaria Competente, solicitar a manutenção com urgência no campo de futebol 
localizado na Rua 2 com Avenida 2, no bairro Bom Retiro, pois devido a chuva, o mesmo necessita ser 
nivelado e o local é utilizado para o lazer no bairro. 
  
REQUERIMENTO  nº 514/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, informar a este gabinete quando será 
retomada a obra no Jardim Boa Vista II, pois a construção da calçada entorno da área de preservação deu 
inicio no ano passado e ainda não foi concluída.  
  
REQUERIMENTO  nº 515/2018 - EXCLUÍDO 
  
REQUERIMENTO  nº 516/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Oficiar  ao Senhor Prefeito 
Municipal e a Secretaria competente para que informem por quais motivos houve a proibição de entrada de 
ciclistas no Horto Florestal, bem como adote as medidas necessárias para liberação de suas atividades. 
  
REQUERIMENTO  nº 517/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Oficiar ao Senhor Prefeito 
Municipal e a Secretaria competente para que adotem as medidas necessárias, notificando a nova empresa 
responsável pelo transporte escolar, para que substitua imediatamente os veículos utilizados no transporte 
escolar do município, tendo em vista a péssima condição dos veículos utilizados atualmente. 
  



6 

 

REQUERIMENTO  nº 518/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO PR. ANDERSON A. 
CHROSTOFOLETTI E CARO GOME. 
- Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal e as Secretarias competentes, para que forneçam cópia dos 
seguintes documentos referentes à contratação da empresa Vitale: 
1 - Cópia completa do procedimento licitatório que culminou com a contratação da empresa Vitale, desde o 
Edital de convocação e propostas apresentadas pelas demais empresas participantes; 
2 - Cópia do contrato firmado entre a Prefeitura e a empresa Vitale; 
3 - Cópia das medições de serviços prestados pela empresa; 
4 - Cópia das notas fiscais emitidas pela empresa Vitale à Prefeitura de Rio Claro; 
5 - Cópia de comprovantes de pagamentos realizados pela Prefeitura à empresa Vitale; 
6 - Termos de referência do contrato e cronograma físico financeiro; 
7 - Especificar de acordo com ao artigo 67 da lei 8666/1993; 
7.1 - Qual o decreto ou instrução normativa que nomeia os componentes da equipe de fiscalização do 
contrato? 
7.2. - Quais suas atribuições, cargos e respectivas funções? 
8 - Seja oficiado ao GAECO de Campinas (órgão responsável pelas investigações) para que envie cópia 
completa do Inquérito Civil da Operação Ouro Verde.  
  
REQUERIMENTO  nº 519/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Obras dotar  de iluminação pública e demais itens 
necessários (calçamento, bancos etc), a Praça localizada na área compreendida pelas Avenidas 80-A e 82-
A, com Rua 5 e 4 - Parque Residencial.  
  
REQUERIMENTO  nº 520/2018 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Oficiar o senhor Prefeito 
Municipal JOÃO TEIXEIRA JUNIOR, solicitando a Secretaria Competente o estudo de viabilidade para 
implantação de uma Usina de Massa Asfáltica a Quente (Concreto Asfáltico Usinado a Quente). 
  
REQUERIMENTO  nº 521/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras  efetuar recapeamento asfáltico urgentemente na 
Rua 10, no trecho compreendido das Avenidas 50 a 56 - Vila Olinda.  
  
REQUERIMENTO  nº 522/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal solicitando indagar junto a SETUR - Secretaria Municipal de Esportes e Turismo, efetuar 
reforma na quadra poliesportiva e no campo de futebol de areia, do Pólo Multiuso localizado na Rua 06, nº 
2464 -  Bairro Arco Íris. Já foram realizados os estudos concernentes a esta solicitação 
  
REQUERIMENTO  nº 523/2018 - ANDRÉ LUIS DE GODOY - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando informar junto a Secretaria de Mobilidade Urbana da possibilidade em instalar semáforos 
contendo temporizador de contagem regressiva para veículos e pedestres nas vias de trânsito rápido de 
Rio Claro, aumentando a segurança no trânsito e reduzindo as colisões provocadas por paradas bruscas 
de motoristas, quando da mudança de sinal. 
  
REQUERIMENTO  nº 524/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Segurança Pública e Mobilidade Urbana 
que realize um estudo na Rua 22 entre Avenidas 60 e 58, bairro Recanto Paraíso para que sejam 
colocadas todas as sinalizações de trânsito (verticais e horizontais) necessárias no local. 
  
REQUERIMENTO  nº 525/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços que realize 
CORTE/PODA de mato em terreno da Prefeitura localizado na Rua 21 entre Avenida 60 e 58 com a Rua 22 
(ao lado do Residencial Recanto Paraíso). 
  
REQUERIMENTO  nº 526/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana, sobre a 
instalação de placa e pintura de solo destinada à parada do transporte coletivo na Avenida 46 entre as 
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Ruas 20 e 21, bairro Parque Universitário. Solicitação essa que foi realizada através do ofício de minha 
autoria nº 130 de junho de 2017, não atendido até o presente.  
Saliento que essa é uma solicitação dos usuários do transporte coletivo, especialmente idosos e pessoas 
com mobilidade reduzida, que por diversas vezes não conseguem realizar o embarque pelos motivos 
citados acima. 
  
REQUERIMENTO  nº 527/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Oficiar ao Senhor 
Prefeito Municipal, sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços que inclua em sua 
programação de asfaltamento e recapeamento a Rua 22 entre Avenidas 56 e 58 devido aos motivos 
supracitados. 
  
REQUERIMENTO  nº 528/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana sobre a instalação 
cobertura de ponto de ônibus defronte o Condomínio Jardim das Nações I, solicitação realizada através do 
ofício nº 152 de agosto de 2017, porém não atendido. 
Ressalto mais uma vez que diversos moradores do Conjunto Habitacional utilizam o transporte coletivo e, 
em dias de sol forte e chuvas não há local para abriga-los. 
  
REQUERIMENTO  nº 529/2018 - ADRIANO LA TORRE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando 
a Secretaria Competente sobre a possibilidade de Reforma na quadra Poliesportiva do Distrito da 
Assistência, já que se trata de uma reivindicação de todos os moradores do entorno, pois as condições do 
pavimento, traves e tabelas estão totalmente danificadas e sem condições de uso, além é claro de se tratar 
de infraestrutura básica para os munícipes que pagam seus impostos. 
  
REQUERIMENTO  nº 530/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar ao 
Setor Competente informar a possibilidade de realizar a demarcação de metragem no calçamento da praça 
existente entre as Ruas 3 JP e 4 JP, e Avenidas 46 JP e 50 JP, Jardim Portugal, a fim de estimular a 
realização de atividades físicas no local.  
  
REQUERIMENTO  nº 531/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar ao 
DAAE envidar esforços no sentido de enviar informações sobre a falta de abastecimento de água nos 
bairros Bom Sucesso e Jardim Novo Wenzel, e quando esse problema, que está atrapalhando os 
moradores locais, será solucionado.  
  
REQUERIMENTO  nº 532/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a 
Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana realizar estudo na Avenida dos 
Estudantes, no trecho compreendido entre a Avenida 80-A e Estrada Rio Claro/Araras, a fim de verificar  
possibilidade de realizar o impedimento do trânsito de caminhões na via, pois essa situação vem 
ocasionando diversos acidentes.  
  
REQUERIMENTO  nº 533/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 
Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana envidar esforços no sentido de 
realizar estudo no canteiro central existente na Estrada dos Costas, em confluência com a Rua-A, Parque 
das Palmeiras, a fim de verificar a possibilidade de realizar a implantação de faixa de desaceleração no 
sentido centro-bairro e bairro-centro, e abertura (alargamento) do local, a fim de propiciar mais segurança 
para os usuários do trânsito.  
  
REQUERIMENTO  nº 534/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 
Secretaria Municipal de Obras envidar esforços no sentido de enviar máquina moto niveladora e jogar 
cascalho na Rua 9 JC, Jardim Maria Cristina, próximo a Empresa Claripel, pois devido à chuva dos últimos 
dias a via ficou intransitável. 
  
REQUERIMENTO  nº 535/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 
Fundação Municipal de Saúde envidar esforços no sentido de normalizar o atendimento da farmácia 
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existente no Distrito de Ferraz, pois os munícipes que necessitam de medicamentos estão precisando se 
locomover para outros locais, como o Distrito de Ajapi.  
  
REQUERIMENTO  nº 536/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 
Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana envidar esforços no sentido de 
realizar estudo no canteiro central existente na Estrada dos Costas, defronte ao Condomínio Monterrey, 
Parque das Palmeiras, a fim de verificar a possibilidade de oficializar a sua abertura, visando a segurança 
do trânsito local.  
  
REQUERIMENTO  nº 537/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 
Fundação Municipal de Saúde envidar esforços no sentido de realizar a substituição das cadeiras 
existentes na Unidade de Pronto Atendimento do bairro Cervezão, pois as mesmas estão em estados 
precários.  
  
REQUERIMENTO  nº 538/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar à 
Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana realizar implantação de semáforo na 
Avenida M-25, em confluência com a Rua M-17, Cervezão, a fim de trazer mais segurança para o local, e 
inibir os graves acidentes que estão ocorrendo frequentemente.  
  
REQUERIMENTO  nº 539/2018 - PAULO GUEDES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar ao 
DAAE realizar vistoria nas ligações de água que estão com vazamentos nos terrenos existentes na Rua G, 
Parque das Palmeiras.  
  
REQUERIMENTO  nº 540/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade, a possibilidade de providenciar o 
recuo dos canteiros centrais da Avenida Brasil, no trecho compreendido da Avenida 32-A até a Avenida M-
17, para estacionamento de veículos, a exemplo do canteiro central localizado defronte ao Colégio Estadual 
Profº "João Batista Leme". Já foi efetuado avaliação técnica no local? 
  
REQUERIMENTO  nº 541/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
sugerindo determinar a Secretaria Competente, avaliar a possibilidade de ser feito a pintura e a substituição 
da estrutura da cesta de basquete na quadra, localizada na Rua 1, no Distrito da Assistência. 
  
REQUERIMENTO  nº 542/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Esportes, verificar a possibilidade de implantação do 
Projeto "Academia ao Ar Livre" no Distrito de Ferraz, pois a implantação do mesmo proporcionará uma 
maior qualidade de vida aos moradores. 
  
REQUERIMENTO  nº 543/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Deputado Estadual Jorge 
Caruso, para que se possível faça um Projeto de Lei junto a Assembleia Legislativa conforme solicitação da 
coordenadora do Grupo de Terceira Idade Ipê, Sra. Maria José Cerri Sitolin, para que seja implantado 
também no Estado de São Paulo o Passaporte Intermunicipal para Pessoa Idosa. 
  
REQUERIMENTO  nº 544/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação, avaliar o caso do paciente 
A.A, CNS 100307297070002 que necessita de uma cirurgia hérnia inguinal Esquerda, e uma colonoscopia 
e nos informar se será encaminhado para o CEAD, Santa Filomenta ou para as carretas. 
  
REQUERIMENTO  nº 545/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação, avaliar o caso do paciente 
A.A.S, CNS 898001254553632 que necessita de um oftalmologista. 
  
REQUERIMENTO  nº 546/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao DRS-X Piracicaba, avaliar 
o caso do paciente C.R.D.G, CNS 704300555837097 que necessita de uma angioplastia com urgência e 
aguarda com a senha 098/2018. 
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REQUERIMENTO  nº 547/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação nos informar o porquê da 
compra de mais procedimentos para catarata sendo que Rio Claro já tem referência para encaminhamento 
AME, Santa Filomena e Limeira, deixando de comprar procedimentos para casos mais urgentes. 
  
REQUERIMENTO  nº 548/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação, avaliar o caso da paciente 
I.M.R.S, CNS 700100943925510 que necessita de um ressonância de coluna. 
  
REQUERIMENTO  nº 549/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação, avaliar o caso da paciente 
R.B.L, CNS 703202651925990 que necessita de um ressonância de coluna. 
  
REQUERIMENTO  nº 550/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Deputado Federal Baleia 
Rossi se possível interceder junto ao Presidente Michel Temer sobre a solicitação do "MOAB" sobre 
alteração no Decreto n.8368 que regulamenta a Lei nº 12.764, de 27 de dezembro de 2012, que institui a 
Política Nacional de Proteção dos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista.  
  
REQUERIMENTO  nº 551/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana verificar o caso dos moradores do distrito de Ajapi 
e se possível adicionar o bairro "Terras de Ajapi" na linha de ônibus Ajapi por motivos de segurança dos 
moradores.  
  
REQUERIMENTO  nº 552/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando junto a Secretaria Municipal de Educação a construção de cobertura na quadra 
poliesportiva da Escola Municipal Professor "Sylvio de Araújo", localizada na Rua 09-A nº 2486 - São 
Miguel. Já foi firmado novo Convênio? 
  
REQUERIMENTO  nº 553/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Secretaria Municipal de Educação para que verifique este caso e nos informar como deve ser 
o procedimento para conseguir material escolar. 
  
REQUERIMENTO  nº 554/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME E ROGERIO GUEDES - Oficiar ao 
Senhor Prefeito Municipal, determinar a Secretaria Municipal de Educação para que verifique este caso e 
se tomar providencias na medida do possível sobre as reclamações dos pais quanto a Empresa Sancetur, 
nova responsável pelo transporte escolar no Município de Rio Claro. 
  
REQUERIMENTO  nº 555/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar à Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo no buraco sito à Rua do Sobrado com Avenida 
02 e 03, Bairro Regina Picelli. 
  
REQUERIMENTO  nº 556/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar à Empresa ELEKTRO que 
providencie poda das arvores que estão encostando nos fios de energia dos postes  perto da Escola 
Municipal Professora Laura Penna Joly, localizada à Rua 10, 188 no Distrito de Ajapi e troca das lâmpadas 
queimadas na mesma.  
  
REQUERIMENTO  nº 557/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
determinar a Fundação Municipal de Saúde através da Central de Regulação, avaliar o caso do paciente 
F.S.O, CNS 704101120854179 que necessita de uma cirurgia plástica (Encaminhamento Unicamp). 
  
REQUERIMENTO  nº 558/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal 
informar :  
01- Se a Secretaria de Obras esta ciente da situação dos problemas da Av 1 , no bairro do Vila 
Industrial ? 
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02- Se existe uma programação para a realização do serviço de recapeamento asfáltico de toda a 
referida rua:? 
03- Havendo o planejamento o que impede a realização da obra?  
04- Havendo o planejamento, qual o cronograma para a realização da referida obra? 
05- Caso negativo expor motivos. 
  
REQUERIMENTO  nº 559/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando envidar esforços junto aos órgãos e departamentos competentes para :  
1 - Informar a possibilidade de proceder com a limpeza da praça e da colocação  de bancos e mesas na 
Praça do Arco Iris situada nas Ruas 3, 5 e 7; 
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
 
3 - Caso negativo expor motivos. 
  
REQUERIMENTO  nº 560/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário: 
1 - Informar a possibilidade de executar a implantação de um semáfaro no cruzamento da Av. 5 com a Rua 
7 no Centro; 
2 - Caso positivo enviar quando pode ser realizado o serviço. 
3 - Caso negativo expor motivos. 
 
REQUERIMENTO  nº 561/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras efetuar URGENTEMENTE a substituição dos 
tubos que compõem o canal sob a linha férrea localizado na Avenida 29, com rua 0 - Vila Santo Antônio, 
(Pontilhão da Avenida 29), atendendo solicitação da ALL - América Latina Logística, por tubo de maior 
diâmetro, que comporte o grande volume de águas pluviais que ali escoa, dirimindo definitivamente as 
constantes inundações e entupimentos que causam grandes transtornos a nossa população.  O setor de 
Engenharia já efetuou avaliação no local?  
  
REQUERIMENTO  nº 562/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim Esmeralda.  
  
REQUERIMENTO  nº 563/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim Hipódromo.  
  
REQUERIMENTO  nº 564/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim Hipódromo.  
  
REQUERIMENTO  nº 565/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim Independência.  
  
REQUERIMENTO  nº 566/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim Inocoop.  
  
REQUERIMENTO  nº 567/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim Ipanema.  
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REQUERIMENTO  nº 568/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim Itapuã.  
  
REQUERIMENTO  nº 569/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim Matheus Maniero.  
  
REQUERIMENTO  nº 570/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim Matheus Maniero.  
  
REQUERIMENTO  nº 571/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim Mirassol.  
  
REQUERIMENTO  nº 572/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim Nova Rio Claro.  
  
REQUERIMENTO  nº 573/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim Novo I.  
  
REQUERIMENTO  nº 574/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim Novo Horizonte.  
  
REQUERIMENTO  nº 575/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim Parque Residencial.  
  
REQUERIMENTO  nº 576/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim Paulista I.  
  
REQUERIMENTO  nº 577/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim Paulista II.  
  
REQUERIMENTO  nº 578/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim Primavera.  
  
REQUERIMENTO  nº 579/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim Progresso.  
  
REQUERIMENTO  nº 580/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim Rio Claro.  
  
REQUERIMENTO  nº 581/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria competente sobre a viabilidade efetuar a pintura das faixas de segurança 
horizontais de transito do bairro Jardim São Caetano.  
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REQUERIMENTO  nº 582/2018 - CAROLINE GOMES FERREIRA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar sobre a viabilidade de solicitar ao Secretario Competente que efetue o LIMPEZA 
URGENTE do terreno Localizado entre as avenidas 44, 46, 48 com a Rua 22, Parque Universitário.  
  
REQUERIMENTO  nº 583/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal para que 
se assim entender, solicite a Secretaria de Mobilidade Urbana, novamente, estudos para verificar a 
possibilidade de criação e instalação de sistema responsável pelo geoposicionamento e monitoramento das 
linhas de transporte coletivo através de aplicativo para Smartphones. Esse aplicativo avisa a distância de 
uma linha de ônibus em relação ao ponto, o tempo estimado para chegada, dentre outros.. 
Se não houver possibilidade, favor expor os motivos. 
  
REQUERIMENTO  nº 584/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitar a 
Secretaria Municipal de Saúde informações acerca da falta de medicamentos de distribuição gratuita na 
Rede pública do Município de Rio Claro. 
* Quais os medicamentos fornecidos gratuitamente aos usuários estão em falta nas farmácias da rede 
pública de saúde do município inclusive nas UPAS? 
* Enviar a relação contendo o nome de todos os medicamentos e informar desde que data está em falta. 
* Informar os motivos da falta de cada medicamento e a previsão de regularização do fornecimento. 
*Quais as providências que estão sendo adotadas pela gestão pública visando solucionar a falta de 
medicamentos?  
  
REQUERIMENTO  nº 585/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Oficiar o Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal JOÃO TEIXEIRA JUNIOR que; 
1- Oficiar o setor responsável da prefeitura que expede alvarás e se os tramites legais tem sido 
respeitado com cópia do pedido e processo de emissão de tais alvarás; 
2-  Oficiar a Policia Militar do estado de São Paulo e a Guarda Civil Municipal, solicitando cópia de 
ocorrências registradas no dia do fato em virtude de tal show e outros que por ventura ocorreram em outras 
datas; 
3- Oficiar o Ministério Público Estadual, solicitando a abertura de processo de investigação e cópia de 
possíveis provas de crimes ocorridos em tais eventos; 
4- Oficiar a Polícia Civil, solicitando um acompanhamento de tais casos e cópia de inquérito policial 
caso já instaurado; 
5- Oficiar a Presidência do Clube Grêmio Recreativo dos Empregados da Cia. Paulista, solicitando 
cópia da filmagem do evento e show apresentado no dia 27 de janeiro de 2018 e cópia do alvará de todos 
órgãos competentes para a realização de tais shows. 
 
REQUERIMENTO  nº 586/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar à Fundação Municipal de Saúde, acerca da viabilidade de se efetuar a manutenção da 
geladeira que armazena as vacinas disponíveis a população na Unidade de Saúde da Família do bairro 
Benjamim de Castro, pois desde o dia 14 de fevereiro de 2018 o equipamento se encontra quebrado e a 
unidade não tem condições de receber vacinas até que seja providenciado o conserto. O problema tem 
obrigado os usuários do posto de saúde a terem que se deslocar a outras unidades de saúde para serem 
vacinados. 
  
REQUERIMENTO  nº 587/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Meio Ambiente dotar de placas denominativas as ruas que 
compreendem o Bairro Bosques do Rio Claro, visando melhorar a localização dos endereços e a entrega 
das correspondências. Já foi efetuado levantamento para avaliação dos custos para a devida implantação.  
  
REQUERIMENTO  nº 588/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana sobre a pintura da 
lombada na Avenida 50-A, nº 76 defronte à loja Quase Tudo Auto Part´s.  
Há meses tal solicitação realizada através do oficio 164/2017 e os comerciantes e vizinhos ao local estão 
cobrando providências por causa dos riscos de ocorrerem acidentes de trânsito.  
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REQUERIMENTO  nº 589/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Oficiar o Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal JOÃO TEIXEIRA JUNIOR, solicitando informações sobre a contribuição anual da 
prefeitura a APM, Associação Paulista de Municípios, sendo que a a APM tem cumprido seu papel político 
na sociedade como entidade suprapartidária, assessorando prefeitos(as), vice-prefeitos(as) e 
vereadores(as), em alto nível nas questões técnico-administrativas e jurídicas, na organização dos serviços 
públicos, na sistematização das ações dos Conselhos Municipais e, principalmente, na defesa dos 
interesses dos Municípios diante dos Poderes Executivo e Legislativo, da União e do Estado, na busca pela 
emancipação política e financeira destes, que poderá trazer inúmeros benefícios a Cidade de Rio Claro-SP. 
  
REQUERIMENTO  nº 590/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando a Secretaria Municipal de Meio Ambiente dotar de placas denominativas as ruas que 
compreendem o Residencial Jardim Dona Regina Picelli, visando melhorar a localização dos endereços e a 
entrega das correspondências. Já foi efetuado avaliação de custos para a devida implantação?  
  
REQUERIMENTO  nº 591/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana, sobre a 
instalação de pintura de solo destinada à parada do transporte coletivo na Avenida 25 entre as Ruas 17 e 
18, bairro do Estádio. Solicitação essa que foi realizada através do ofício de minha autoria nº 169 de 2017, 
não atendido até o presente.  
Saliento que esta é uma solicitação dos usuários do transporte coletivo e vizinhos ao local, especialmente 
idosos e pessoas com mobilidade reduzida, que cobram providências para sanar o problema. 
  
REQUERIMENTO  nº 592/2018 - ADRIANO LA TORRE - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo 
determinar Fundação Municipal de Saúde, uma vez que se trata de uma reivindicação de todos os 
funcionários que hoje trabalham nas Unidades de Saúde da Família (USFS) e (UBS) Unidade Básica da 
Saúde, em função do bom relacionamento criado entre os servidores através da sua habilidade para lidar 
com as pessoas e a capacidade para trabalhar em grupo que incutiu em cada servidora, promovendo um 
trabalho exemplar de territorialização de suas áreas de abrangência, informar a este vereador através de 
oficio encaminhado ao meu gabinete para que possa dar explicações aos servidores e munícipes o motivo 
pelo qual retirou a Senhora Rosani Maria Rafael Leite e a Senhora Polyana Duckur Nunes Andreolli do 
Núcleo de Atenção Básica da USFs e UBS  mesmo com o clamor de todos e com tantos serviços prestados 
com excelência conforme carta de recomendação e abaixo assinado que está em anexo a este 
requerimento. 
  
REQUERIMENTO  nº 593/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando indagar junto a Secretaria Municipal de Educação, o seguinte: Porque as obras de 
ampliação da Escola Municipal "Deputado Federal Hamilton Prado", localizada na Rua 14 nº 3896 - Vila 
Olinda estão paralisadas há quase 4 (quatro) anos; Existe previsão para a retomada das obras? Quem se 
responsabilizará pela degradação dos materiais de construção civil e dos serviços já efetuados? A 
Secretaria Municipal de Obras já fez orçamento dos custos da obra?  
  
REQUERIMENTO  nº 594/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras a solução dos problemas de alagamentos das 
residências localizadas na Avenida 56, Ruas 9 e 10 - Vila Olinda. A Secretaria já fez avalição do local?  
  
REQUERIMENTO  nº 595/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, 
solicitando indagar a Secretaria Municipal de Segurança, Defesa Civil e Mobilidade Urbana, sobre a 
realização da pintura da faixa de pedestres na Rua 07, esquina com a Avenida 04, defronte ao Portão de 
entrada e saída de alunos da Faculdade Asser.  
  
REQUERIMENTO  nº 596/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao Senhor 
Prefeito solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras dotar de recapeamento asfáltico, as vias públicas 
do Bairro Vila Nova, que ainda não foram contempladas com essa melhoria pública.  Esse recapeamento 
foi incluído no projeto das pontas de ruas? 
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REQUERIMENTO  nº 597/2018 - JOSE JULIO LOPES DE ABREU (JULINHO LOPES) - Oficiar ao 
Prefeito Miunicipal solicitando junto a SETUR - Secretaria Municipal de Esportes e Turismo, a reforma do 
campo e do vestiário do Campo do Fluminense, localizado na Avenida 54 com a Rua 29 no bairro do 
Jardim Paulista II.  
 
 

INDICAÇÕES APRESENTADAS NESTA SESSÃO: 
  
INDICAÇÃO  nº 460/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana, realizar recolocação da placa de proibido realizar a conversão, na Avenida 
da Saudade com a Rua 11, no bairro Consolação. 
  
INDICAÇÃO  nº 461/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal Obras, taparem os buracos localizados ao longo da Avenida 8 entre as ruas 22 e 26, no bairro 
Jardim Mirassol. 
  
INDICAÇÃO  nº 462/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal Obras, taparem os buracos localizados ao longo da Rua 12, com as Avenidas 34, 36 e 38, no 
bairro Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 463/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Agricultura, para que realize com URGÊNCIA o corte de mato ao longo do canteiro central da Avenida 
02 MP, bairro Mãe Preta. Esta é uma reivindicação dos moradores do bairro que constantemente sofrem 
com a proliferação de animais peçonhentos. 
 
INDICAÇÃO  nº 464/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Agricultura, para que realize com URGÊNCIA a retirada de entulho ao longo do canteiro central da 
Avenida 02 MP, bairro Mãe Preta. Esta é uma reivindicação dos moradores do bairro que constantemente 
sofrem com a sujeira e proliferação de animais peçonhentos. 
 
INDICAÇÃO  nº 465/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços, a troca das Lâmpada Queimada na Avenida 14 Bairro Maria Cristina, IPRC - 22110. 
  
INDICAÇÃO  nº 466/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Sugerindo determinar a Secretaria de 
Mobilidade Urbana, que verifique a possibilidade de pintar faixa de pedestres na avenida 80 A - em frente 
ao condomínio Residencial Primavera que fica próximo a Fabrica da Whirlpool, tendo em vista a grande 
concentração de pessoal residentes no local que necessitam atravessar a referida rua com segurança. 
  
INDICAÇÃO  nº 467/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, realizar  tapa buracos na Avenida 38-A entre Ruas 06-A e 07-A, Vila Alemã. 
  
INDICAÇÃO  nº 468/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, realizar tapar buracos na Rua M10, entre as Avenidas M15 e M17, bairro Cervezão. 
  
INDICAÇÃO  nº 469/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Agricultura realizar com URGÊNCIA o corte de mato e limpeza no terreno situado a Rua 24MP, esquina 
com a Avenida 02MP, bairro Mãe Preta.  
  
INDICAÇÃO  nº 470/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Manutenção e Paisagismo, os bons préstimos de realizar estudos na árvore existente na Rua 13 com 
Avenidas 7 e 9 Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 471/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Segurança e Mobilidade Urbana que realize a sinalização horizontal nos seguintes 
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cruzamentos:  Avenida Presidente Tancredo de Almeida Neves  com Rua 1, 3, 4 e 6 no bairro Jardim 
Inocoop. 
  
INDICAÇÃO  nº 472/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Manutenção e Paisagismo, os bons préstimos de realizar o serviço de poda de limpeza de árvore, nas 
árvores existentes na Rua M 20A com Avenidas M 47 e M 51 Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 473/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, os bons préstimos de recolocar a placa de sinalização de sentido de trânsito na Rua 
09 esquina com a Avenida da Saudade com o numeral 120. 
  
INDICAÇÃO  nº 474/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras, a possibilidade de reparo asfáltico na valeta localizada na Avenida 25 com a 
Rua 23 (na descida do Pontilhão do Inocoop, sentido Bairro do Estádio). O local possui grande tráfego de 
veículos e as reclamações a respeito desse buraco são antigas e numerosas, pois frequentemente causa 
danos nos veículos que por ali trafegam, além do risco de acidentes. 
  
INDICAÇÃO  nº 475/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que realize reparo asfáltico  e limpeza na Rua 4 com Avenida 3 ji, 
Jardim Inocoop. 
  
INDICAÇÃO  nº 476/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que realize o desentupimento de boca de lobo na av Presidente 
Tancredo de Almeida Neves esquina com a rua 6 ji no bairro Jardim Inocoop. 
 
INDICAÇÃO  nº 477/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Agricultura realizar com URGÊNCIA o corte de mato e limpeza nos terrenos situados à Avenida 56 
defronte a EE Oscália Góes Corrêa, bairro Jardim Paulista II. 
  
INDICAÇÃO  nº 478/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Agricultura, Abastecimento, Silvicultura e Manutenção, para a limpeza de mato em terreno o qual está 
tomando a via pública dificultando a passagem de veículos, localizado na Avenida 10, ruas 23 e 24 - Jardim 
Mirassol. 
  
INDICAÇÃO  nº 479/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços um recapeamento asfáltico na Avenida 40 Ruas 12 e 13 - Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 480/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços realizar a URGENTE manutenção nos afundamentos no asfalto da Avenida 54, 
próximo à esquina com a Rua 25, bairro jardim Paulista II.  
  
INDICAÇÃO  nº 481/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços tapar buraco na Rua 08 Avenidas 01 e 03 - Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 482/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços tapar buraco na Rua 06 JN, Avenida Marginal e 02 - Jardim Novo.  
  
INDICAÇÃO  nº 483/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, realizar tapa buraco na canaleta de escoamento de águas pluviais da Avenida 31, 
esquina com a Rua 08, bairro Cidade Jardim. 
  
INDICAÇÃO  nº 484/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que realize tapa buraco e poda de mato O MAIS BREVE 
POSSÍVEL ao longo das Ruas 10, 11 e 12 com Avenidas 1 e 3, Jardim das Palmeiras.  
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INDICAÇÃO  nº 485/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, os bons préstimos de realizar o serviço de tapa buracos na Avenida 54, esquina com 
a Rua 18 Parque Universitário. 
  
INDICAÇÃO  nº 486/2018 - EXCLUÍDA 
  
INDICAÇÃO  nº 487/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 5 n° 912 Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 488/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 15 ao lado do  n° 1140 
Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 489/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 25 esquina com Rua 20 
n° 2032 bairro do Estádio. 
  
INDICAÇÃO  nº 490/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 20 n° 125  bairro do Estádio. 
  
INDICAÇÃO  nº 491/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 31 n° 2143  bairro do 
Estádio. 
  
INDICAÇÃO  nº 492/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a retirada de entulhos na Avenida 27  defronte ao n° 
2067  bairro do Estádio. 
  
INDICAÇÃO  nº 493/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 22 n° 531  bairro do Estádio. 
  
INDICAÇÃO  nº 494/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de tapa buracos na Rua 21  defronte ao n° 399  
bairro do Estádio. 
  
INDICAÇÃO  nº 495/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 32 com Rua 
10 , Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 496/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Av. 32 com Rua 
7, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 497/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar a substituição da placa de sinalização de "PARE" à Rua 3 JB  
ao lado do nº 38, bairro Jardim Bandeirantes. 
  
INDICAÇÃO  nº 498/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 9 A  
esquina com Av. 62 A sentido bairro centro , bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 499/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 3 JB  ao 
lado do nº 38, bairro Jardim Bandeirantes. 
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INDICAÇÃO  nº 500/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços, dotar o Poste de número 8813 situado na Avenida 14 Bairro Jardim Maria Cristina, de Ramal, 
Braço de Iluminação e Lâmpadas 
  
INDICAÇÃO  nº 501/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 16 JB  
esquina com a Rua 3 JB, bairro Jardim Bandeirantes. 
  
INDICAÇÃO  nº 502/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 16 JB  
esquina com a Rua 1 JB, bairro Jardim Bandeirantes. 
  
INDICAÇÃO  nº 503/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 19 JB  
esquina com a Rua 4 JB, bairro Jardim Bandeirantes. 
  
INDICAÇÃO  nº 504/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 11 A  
esquina com a Av. 66 A sentido centro bairro, bairro Jardim São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 505/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 19 JB  
esquina com a Rua 1 JB, bairro Jardim Bandeirantes. 
  
INDICAÇÃO  nº 506/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 9 A  
esquina com Av. 62 A sentido centro bairro, bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 507/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 8 A   
esquina com Av. 66 A,  sentido bairro centro, bairro Jardim São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 508/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 A  
esquina com Av. 70 A sentido bairro centro , bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 509/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 A  
esquina com Av. 72 A sentido centro bairro, bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 510/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 A  
esquina com Av. 74 A sentido centro bairro, bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 511/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 22 n° 552  bairro do Estádio. 
  
INDICAÇÃO  nº 512/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 10 A  
esquina com Av. 76 A sentido centro bairro, bairro Vila São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 513/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura de sinalização de solo "PARE" à Rua 9 A  
esquina com Av. 74 A sentido centro bairro , bairro Vila São Miguel. 
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INDICAÇÃO  nº 514/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 22 n° 538  bairro do Estádio. 
  
INDICAÇÃO  nº 515/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura da faixa de pedestre à Av. 19 esquina com Rua 
14  . 
  
INDICAÇÃO  nº 516/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura da faixa de pedestre à Rua 14  esquina com Av. 
19 no Bairro do Estádio. 
  
INDICAÇÃO  nº 517/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova pintura da faixa de pedestre à Rua 14  esquina com Av 
da Saudade no Bairro do Estádio. 
  
INDICAÇÃO  nº 518/2018 - EXCLUÍDO 
  
INDICAÇÃO  nº 519/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de limpeza de terreno na Avenida 35  defronte 
ao n° 2112,  bairro do Estádio. 
  
INDICAÇÃO  nº 520/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 20  defronte ao n° 631  
bairro do Estádio. 
  
INDICAÇÃO  nº 521/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerir determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça o serviço de limpeza de terreno de esquina na Rua 21  
defronte ao n° 572,  bairro do Estádio. 
  
INDICAÇÃO  nº 522/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana, para a demarcação da pintura do solo, na Avenida 14, próximo a Rua 14, Santa Cruz, 
já que as mesmas estão totalmente apagadas.   
  
INDICAÇÃO  nº 523/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana, para a pintura no solo ou mesmo a colocação de poste de parada de ônibus na 
Avenida 08 próximo a Rua 14 - Jardim Claret. 
  
INDICAÇÃO  nº 524/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Agricultura, Abastecimento e Silvicultura, realizar a limpeza e corte de mato dos terrenos 
localizados ao longo da Rua 2, no bairro Jardim Centenário. 
  
INDICAÇÃO  nº 525/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo 
determinar à Secretaria Municipal de Obras, a efetuar a manutenção da pavimentação asfáltica, no 
endereço da Rua 05 com a Avenida 14, no Centro.  
  
INDICAÇÃO  nº 526/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar à Secretaria Municipal 
de Segurança, Defesa Civil, Mobilidade Urbana e Sistema Viário, a remarcação da faixa pedestre, e o sinal 
da marca viária "DEVAGAR", no endereço da Rua 05 com a Avenida 14, no Centro.  
  
INDICAÇÃO  nº 527/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar à Secretaria Municipal 
de Obras, a manutenção da pavimentação asfáltica, no endereço da Rua 08 com a Avenida 40, no bairro 
Alto do Santana, visto a existência de buracos.  
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INDICAÇÃO  nº 528/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar à a Secretaria Municipal 
de Segurança, Defesa Civil, Mobilidade Urbana e Sistema Viário, a remarcação da faixa de pedestre, no 
endereço da Avenida 40 com a Rua 08, no bairro Alto do Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 529/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar à Secretaria Municipal 
de Obras, a viabilidade de se efetuar a manutenção da pavimentação asfáltica, no endereço da Rua 09 
entre as Avenidas 52 e 54, no bairro Alto do Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 530/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar à Secretaria Municipal 
de Obras, a viabilidade de se efetuar a manutenção da pavimentação asfáltica, no endereço da Rua 09 
entre as Avenidas 54 e 56, no bairro Alto do Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 531/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo 
determinar à Secretaria Municipal de Obras, a viabilidade de se efetuar a manutenção da pavimentação 
asfáltica, no endereço da Avenida 56, entre as Ruas 12 e 14, no bairro Alto do Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 532/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo 
determinar à Secretaria Municipal de Obras, a viabilidade de se efetuar a manutenção da pavimentação 
asfáltica, no endereço da Rua 17 com a Avenida 60, no bairro Parque Universitário. 
  
INDICAÇÃO  nº 533/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar à Secretaria Municipal 
de Obras, a viabilidade de se efetuar a manutenção da pavimentação asfáltica, no endereço da Avenida 62, 
com a Rua Jacutinga no bairro Jardim Cidade Azul. 
  
INDICAÇÃO  nº 534/2018 - IRANDER AUGUSTO LOPES - Sugerindo determinar à Secretaria Municipal 
de Obras, a viabilidade de se efetuar a manutenção da pavimentação asfáltica, no endereço da Avenida 52, 
com a Rua 16 no bairro Vila Santa Cruz. 
  
INDICAÇÃO  nº 535/2018 - THIAGO YAMAMOTO - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços a manutenção, a limpeza e corte do mato alto, na Escola Municipal Lucidia Therezinha Cassavia 
Escrivão Soares, pois os alunos estão sem atividades de recreação por conta do problema em questão. A 
Escola esta localizada a Rua 20, 5784 Boa Vista. 
  
INDICAÇÃO  nº 536/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras e Serviços, efetuar corte de árvores na Rua Jose Felício Castelano defronte ao Centro 
de Habilitação Infantil Princesa Vitória causando impedimento de visualizar o radar. 
  
INDICAÇÃO  nº 537/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
Mobilidade Urbana, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE", na Avenida 56, cruzamento com 
Rua 6, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 538/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
Mobilidade Urbana, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE", na Avenida 54, cruzamento com 
Rua 6, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 539/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
Mobilidade Urbana, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE", na Avenida 52, cruzamento com 
Rua 6, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 540/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
Mobilidade Urbana, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE", na Avenida 50, cruzamento com 
Rua 6, Vila Operária. 
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INDICAÇÃO  nº 541/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
Mobilidade Urbana, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE", na  Avenida 48, cruzamento com 
Rua 6, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 542/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
Mobilidade Urbana, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE", na Avenida 46, cruzamento com 
Rua 6, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 543/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
Mobilidade Urbana, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE", na Avenida 44, cruzamento com 
Rua 6, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 544/2018 - YVES RAPHAEL CARBINATTI RIBEIRO - Sugerindo determinar a Secretaria 
Mobilidade Urbana, executar nova pintura de sinalização de solo "PARE", na  Avenida 42, cruzamento com 
Rua 6, Vila Operária. 
  
INDICAÇÃO  nº 545/2018 - GERALDO LUIS DE MORAES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, que realize com URGENCIA a manutenção nos buracos na Avenida P29 com Rua P4 
no bairro Vila Paulista. 
  
INDICAÇÃO  nº 546/2018 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras, sobre a possibilidade de fazer o reparo asfáltico, tapando e asfaltando o buraco na 
Avenida 50, entre as ruas 22 á 28 no bairro Jd. Paulista II. 
  
INDICAÇÃO  nº 547/2018 - ANDERSON ADOLFO CHRISTOFOLETTI - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal de Obras, sobre a possibilidade de fazer o reparo asfáltico, tapando e asfaltando o buraco na 
Rua do Sobrado, entre as Avenidas 02 a 03 no bairro Regina Picelli. 
  
INDICAÇÃO  nº 548/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar a reforma de canaletas existentes na Rua 22C em confluência com a 
Avenida 68A, Arco Íris. 
  
INDICAÇÃO  nº 549/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco em toda extensão da Rua 12A, São Miguel.  
  
INDICAÇÃO  nº 550/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Avenida 64A, São Miguel. 
  
INDICAÇÃO  nº 551/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 46 A defronte o nº1209 ,  bairro Vila Nova. 
  
INDICAÇÃO  nº 552/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 46 A defronte o nº1240 ,bairro Vila Nova. 
  
INDICAÇÃO  nº 553/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua Dona Felicia defronte o nº 26 ,  bairro Vila Nova. 
  
INDICAÇÃO  nº 554/2018 - JOSE PEREIRA DOS SANTOS - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua Dona Felicia defronte o nº 20 , bairro Vila Nova. 
  
INDICAÇÃO  nº 555/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 4-A ao lado do n° 122  
bairro Cidade Nova. 
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INDICAÇÃO  nº 556/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 25 ao lado do n° 1377 
bairro do Estádio . 
  
INDICAÇÃO  nº 557/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de terreno na Avenida 7 ao lado do n° 1861 
Jardim Claret. 
  
INDICAÇÃO  nº 558/2018 - RUGGERO AUGUSTO SERON - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal 
de Obras e Serviços, os bons préstimos de realizar o serviço de tapa buracos na Avenida 52, entre as Ruas 
14 e 18 Vila Olinda / Alto do Santana. 
  
INDICAÇÃO  nº 559/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Rua 1JB, Jardim Bandeirantes. 
  
INDICAÇÃO  nº 560/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o reparo asfáltico na Rua M-22A defronte ao nº1637, Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 561/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana realizar a instalação de placa mão dupla na Avenida M-39, Cervezão. 
  
INDICAÇÃO  nº 562/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar a instalação da grade(grelha de ferro)na boca de lobo na Avenida 56 
entre Ruas 13 e 14, Vila Olinda. 
  
INDICAÇÃO  nº 563/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Agricultura 
informar a possibilidade de realizar limpeza do terreno localizado na Rua 2, entre as Avenidas 3 e 2, Vila 
Industrial.  
  
INDICAÇÃO  nº 564/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar a limpeza da boca de lobo na Avenida 74 próximo ao nº407, Santa 
Maria. 
  
INDICAÇÃO  nº 565/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar serviço de tapa buraco na Avenida 60, defronte ao número 934, Parque 
Universitário.  
  
INDICAÇÃO  nº 566/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de terreno de um posto de combustível 
abandonado na Avenida 13 n° 936 centro esquina com rua 9 . 
  
INDICAÇÃO  nº 567/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Agricultura 
informar a possibilidade de realizar serviço de corta mato em todos os terrenos baldios existentes no bairro 
Bosques de Rio Claro.  
  
INDICAÇÃO  nº 568/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a retirada de entulhos na Rua 11  defronte ao n° 1147  
Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 569/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 13 defronte ao nº 563 
Centro 
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INDICAÇÃO  nº 570/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 12 defronte ao nº 826 
Santa Cruz. 
  
INDICAÇÃO  nº 571/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 13 defronte ao n º 616 
centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 572/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 17 defronte ao nº 657 
centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 573/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 18 defronte ao n º 1102 
Santa Cruz. 
  
INDICAÇÃO  nº 574/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 26 defronte ao n° 1385  
Santa Cruz. 
  
INDICAÇÃO  nº 575/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana informar a possibilidade de realizar a repintura de sarjeta na Avenida M-25 em confluência com a 
Rua M-14 próximo ao nº1226, Cervezão. 
  
INDICAÇÃO  nº 576/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida Cidade Claret ao lado 
do n° 50 Jd Claret. 
  
INDICAÇÃO  nº 577/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida Cidade Claret defronte 
ao  n° 174 Jd Claret. 
  
INDICAÇÃO  nº 578/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Avenida 13 defronte ao n ° 1053 
Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 579/2018 - LUCIANO BONSUCESSO - LUCIANO FEITOSA DE MELO - Sugerindo 
determinar a Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a poda de Mato Alto no terreno localizado na Av. 6 
JW em frente ao nº 8 bairro Bom Retiro com urgência pois no local esta aparecendo muitos animais 
peçonhentos. 
  
INDICAÇÃO  nº 580/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar, com urgência, o reparo asfáltico (borrachudo) na Rua 6 em confluência 
com Avenida 49, Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 581/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 12 ao lado do n° 2202 Santa 
Cruz. 
  
INDICAÇÃO  nº 582/2018 - DERMEVAL NEVOEIRO DEMARCHI - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal competente que faça abordagem por meio de Assistentes Sociais e Guarda Municipal com intuito 
de verificar a origem e condições das pessoas que estão "morando" ao lado do Estádio Augusto Schmidt 
Filho, na Rua 09. 
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INDICAÇÃO  nº 583/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 5 defronte ao n° 370 Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 584/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 5 defronte ao n° 436 Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 585/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 8 defronte ao n° 305 Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 586/2018 - DERMEVAL NEVOEIRO DEMARCHI - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal competente maior fiscalização da Guarda Municipal no entorno da Escola Estadual Chanceler 
Raul Fernandes.  
  
INDICAÇÃO  nº 587/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 8 defronte ao n° 1710 Santa 
Cruz. 
  
INDICAÇÃO  nº 588/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 9 defronte ao n° 519 Centro. 
  
INDICAÇÃO  nº 589/2018 - DERMEVAL NEVOEIRO DEMARCHI - Sugerindo determinar a Secretaria 
Municipal competente que intensifique o serviço de tapa buraco por toda cidade. 
  
INDICAÇÃO  nº 590/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 10 defronte ao n° 2316 
Santa cruz. 
  
INDICAÇÃO  nº 591/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 10 defronte ao n° 2384 
Santa cruz. 
 
INDICAÇÃO  nº 592/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 11 defronte ao n° 1945 
Santa Cruz. 
  
INDICAÇÃO  nº 593/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar a reforma da ponte que liga o Jardim Novo (Terra Nova) com o Jardim 
Novo l. 
  
INDICAÇÃO  nº 594/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 12  ao lado do n° 1062 
Centro 
  
INDICAÇÃO  nº 595/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 13  defronte ao  n° 2521 
Santa Cruz. 
  
INDICAÇÃO  nº 596/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 15  ao lado do  n° 1196 
Cidade Claret. 
  
INDICAÇÃO  nº 597/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça limpeza de calçada na Rua 20  defronte ao  n° 1196 
Santa Cruz. 
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INDICAÇÃO  nº 598/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - Sugerindo determinar a 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços que faça a roçagem de terreno na Rua 16  defronte ao  n° 1047 
Cidade Claret. 
  
INDICAÇÃO  nº 599/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar a reforma da ponte localizada no Jardim Novo ll (Terra Nova). 
  
INDICAÇÃO  nº 600/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar ao DAAE informar a possibilidade de 
realizar o reparo no afundamento de solo na Rua 4JN defronte aos números 100,105 e 106,Jardim Novo ll. 
  
INDICAÇÃO  nº 601/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços, tapar buraco na Rua 21 esquina com avenida 54 no bairro Parque universitário. 
  
INDICAÇÃO  nº 602/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Competente a poda 
da árvore localizadas na Avenida 50A no jardim América em frente a MS Escapamentos. 
  
INDICAÇÃO  nº 603/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços, a poda de Mato Alto no terreno localizado na Rua 11, nº 1050 - Jd. Novo I. 
  
INDICAÇÃO  nº 604/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços, a poda de Mato Alto no terreno localizado na Rua 14A esquina com avenida 44A - Vila Nova. 
  
INDICAÇÃO  nº 605/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Competente a poda 
da árvore localizadas na Rua 4 em frente ao nº 547 no bairro Vila Industrial . 
  
INDICAÇÃO  nº 606/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços, a poda de Mato Alto no terreno localizado na Avenida 1 esquina com a Avenida Claret ( Atrás 
do MC Donald). 
  
INDICAÇÃO  nº 607/2018 - ADRIANO LA TORRE - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços, a troca das Lâmpada Queimada na Rua 30 Bairro Jardim Paulista I, em frente a padaria 5 
Estrelas IPRC - 24688. 
  
INDICAÇÃO  nº 608/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Rua 6 defronte aos números 1370 e 1211, 
Jardim Progresso. 
  
INDICAÇÃO  nº 609/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Avenida M-41 defronte aos números 2264, 
2272 e 2292, Parque São Jorge. 
  
INDICAÇÃO  nº 610/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria de Obras informar a 
possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Avenida 7 defronte o nº856, Jardim das Palmeiras. 
  
INDICAÇÃO  nº 611/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Rua 15 defronte ao nº761, Jardim Novo l. 
  
INDICAÇÃO  nº 612/2018 - PAULO GUEDES - Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras 
informar a possibilidade de realizar o serviço de tapa buraco na Rua M-5 defronte aos números 180 e 238, 
Cervezão. 
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MOÇOES APRESENTADAS NESTA SESSÃO: 
  
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 22/2018 - JOSÉ CLAUDINEI PAIVA - A USI - Unidade de Sorrisos Intensivos, 
na pessoa da Presidente Larissa Teresin Ceccatto e da Coordenadora Rosimeire Teresin parabenizando 
todos os integrantes, que, por iniciativa própria se dispõem a realizar atividades voluntárias voltadas à área 
da saúde, atuando na Santa Casa e hospital São Rafael caraterizados como "CLOWN (palhaços), 
contribuindo para o bem estar dos pacientes e em sua humanização, levando um pouco de carinho e 
distração durante o período que se encontram acamados, acolhendo, consolando e tendo a missão de 
gerar sorrisos".  
  
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 23/2018 - HERNANI ALBERTO MONACO LEONHARDT - A Rotisserie 
Cebola Brava, em nome da Sra. Maria Carolina de Palma e Silva Bordignon, em reconhecimento aos 
serviços prestados à sociedade rioclarense, e que ao longo de seu primeiro ano pôde, através de seus 
serviços, contribuir para o fomento da economia de nosso município. 
  
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 24/2018 - MARIA DO CARMO GUILHERME - Ao Exmo. Sr. Adinan Ortolan, 
Prefeito de Cordeirópolis-SP pela realização do evento "CarnaFamília" para a população de Cordeirópolis-
SP e Região. 
  
MOÇÃO DE APLAUSOS nº 25/2018 - RAFAEL HENRIQUE ANDREETA - À Família Panzica, e demais 
organizadores pelo segundo ano consecutivo realizando a festa de carnaval com o bloco Salve, Salve 
Simpatia que ocorreu no dia 09 de Fevereiro de 2018, cujo objetivo é resgatar a história da cultura 
carnavalesca. 
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